

奇幻岛

新井底之蛙旅行记

□合肥市屯溪路小学五(2)班 张弘毅

有一天,井底之蛙不想在井底待了,觉得无聊,于是它开始发明一些古怪、强大的东西,计划外出来闯一片天。

经过不懈的努力,终于有一天,它发明了一件让他特别有成就感的装备——“海陆空三合一装备”:既能在水里当潜水艇,又能在空中当飞机,还能在陆地当装甲车,没电了还可以吸收太阳能发电。

带着新装备,井底之蛙首先奔向了一个它从小就向往的地方——美丽的海洋,开始了对海洋世界的探索。它看到了各种各样的鱼儿,有三文鱼、蓝鲸、虎鲸、鲨鱼……还看到珊瑚、海藻、水母等稀奇古怪的生物。但再往深海开,它看到的就不是心心念念的美景了,而是看到了比山还要高的海底垃圾山。

青蛙很沮丧,于是决定离开海底去天空。它把潜水艇改装成了飞机,开始在天空中翱翔。它看到了多姿多彩的云朵,有积雨云、卷云、积云等,全世界各地的云层都被它看得一清二楚。看完了云,它就开始降低高度,这时的云已经很稀薄了,陆地上的高楼大厦隐约可见,还能看到很多鸟儿,有鸽子、喜鹊、麻雀、火烈鸟等等,青蛙热情地上前和它们打招呼,那些鸟儿看到青蛙飞上了天,吓得目瞪口呆,赶紧全部飞跑了。青蛙很郁闷:我有那么可怕么?

天空看够了,青蛙又把飞机改成了装甲车,人们看到装甲车司机竟是只青蛙,惊得呆若木鸡。这时,青蛙觉得离开水里太久有点口渴,就将车停在路边问了一个路人,在哪里可以买到8424西瓜。那个路人发现青蛙竟然会说话了,更害怕了,用手指了一个方向,哆嗦着说“那,那,那里……”青蛙立刻开车飞速地买了一个8424西瓜。

随后,青蛙开启中国北斗定位系统定位到它住的那口井,立刻往回赶。途中经过不少地方,有的环境被破坏了,有的污染严重,有的垃圾满天飞,真是臭气熏天、臭不可闻。青蛙忍受不住,再次将装甲车改装成飞机,消失在茫茫天空中。

它发现原来它梦寐以求的海洋、陆地,环境污染很严重,真希望人类赶紧治理。保护环境,人蛙都有责。

胡说八道

暑假里的大生意

□本期参与学校 长丰县实验小学

本期主持人 糖 糖

为了完成特别的暑假作业,糖糖准备成立一家公司,希望拉开人生的创业大幕。她想把男孩让人头疼的淘气变成赚钱的业务,计划把天马行空的想象变成难以置信的现实。没想到一个暑假过去,糖糖不仅完成了这项作业,还收获满满。同学们,你们觉得糖糖在创业的过程中都发生了什么有趣的故事呢?通过这次创业,她又有怎样的成长和感悟呢?发挥你的想象,来信告诉我们吧!

闫子怡:糖糖用自己研发的魔法棒开始收集淘气。她新开的大公司引来了许多淘气的小客人,他们排成了一条长长的队伍。糖糖在工作台上用魔法棒一挥,小客人的淘气就被保存到了一个箱子里了。过了不久,糖糖就收集了整整一箱的淘气。突然有一天,一个飞碟从空中降落,压在了十几座大房子上,一个怪物从飞碟里走了出来。他长了一只大眼睛,两个小触角,他要摧毁地球,消灭人类。糖糖见到这个情景,立即就打开了保存淘气的箱子,把一个淘气转化为力量想打败怪物,可是这个力量就像是给怪物挠痒痒,根本没伤到他一根毫毛。于是糖糖想了一个办法,她把所有的淘气聚集起来,竟然发出了幸福的光芒,这个强大的力量把怪物打败了。通过这件事情,糖糖懂得了:一个快乐、幸福的家庭,必然少不了一个顽皮、淘气的宝宝。她也成功地完成了这个特殊的任务。

李博雅:糖糖经历了千辛万苦打造了一家公司,这家公司叫做“淘气包”,他们有个神器,男孩淘气时,打开淘气包,放在一旁就能将男孩的淘气自动转换成淘气币,一个男孩的淘气就等于两个淘气币。而糖糖有个非常聪明的合伙人,她正是淘气国的精灵公主云云。淘气国是什么国?淘气国可以说是独一无二的国家,与其他国家不一样,只能用淘气币来买东西,每当糖糖集齐10个淘气币交给云云,云云就会满足糖糖一个愿望。不久以后,糖糖收获满满,也完成了特别的暑假作业。

夏兆岩:糖糖在家里想了又想,仅仅用了一天的时间,就把机器造好了。这个机器可以将淘气转化成树的能源,树结出的果实可以改变天气,比如在一个干旱的地方,拿一个果实装到

大炮里，大炮一开火，果实“飞”到地区上空炸裂，就会下起一场大雨。这样糖糖的财产也越来越多，名声也越来越大了。

顾彩怡：糖糖在暑期成立了“男孩不淘气”公司，她请来了“乖乖族”的长老们，它们能吃掉“淘气”。有许多家长都来使用，可有的家长说自己的孩子太老实了，糖糖只好请来“调皮族”的长老们，它们能变出“调皮”。后来公司成功开张，糖糖也明白了要多方面考虑事情的道理。

陶睿泽：这次创业可不容易。一开始，那些男孩净捣乱，糖糖想出了一个法子，她把这些男孩送到了几户孤独的人家里，正好这些家庭需要能带来快乐的孩子，这些淘气们虽然调皮，但是给无数家庭带去了欢声笑语。糖糖开心极了，既给别人带来了快乐，又有了收入。